



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

共话“百企万亿”周年历程 论道建材家居发展趋势

本报讯(记者 傅辉 通讯员 余志农)2016年10月25日上午9:00,“百企万亿”周年盛典暨中国建材家居产业领袖“1025赤壁”峰会在三国赤壁古战场盛大开幕。

本次会议由中国建筑装饰协会联合赤壁市人民政府主办,中国建筑装饰协会材料分会、嘉禾集团·华中数字港承办,旨在聚焦百企资源,实现万亿发展,共同打造互联网形式下的家装新未来。百位产业领袖大咖,千名行业精英聚首赤壁,就我国家居建材行业在新经济形势以及互联网+浪潮下的发展出路做了深刻的探讨。

会上,在腾讯家居全国主编辑张

永志主持下,聚集19位行业大咖,分上午下午两场进行了互联网家装以及大数据对建材家居未来影响的革命性讨论,对话中多番探讨互联网冲击下的中国家居建材市场现状,寻求大数据形势下的变革性出路,聚焦百企,实现万亿。

此次会议相继成立了“百企万亿商学院”、“中装互联网家装会”、“百企万亿技术研发服务中心”,表彰了百企万亿突出贡献人物,并与建设银行、京东商城为代表的多家机构达成战略合作。会中,特别提到了华中数字港,自7月16日,嘉禾集团在人民大会堂正式承接华中数字港项目以来,经过三个月的不懈努力,成果斐

然,吸引了近百家材料厂商抢先入驻华中数字港,首批材料企业也在会议现场正式签约并入驻华中数字港。

作为“百企万亿”落地的重点项目,华中数字港将发挥独特的区域优势和运营能力,与产业上下游相关利益方合作共赢、协同发展,带动区域经济的多元化。

夜幕降临,伴随着盛大的古典民俗歌舞表演,进行了百企万亿突出贡献人物的表彰,嘉禾集团总裁钱俊雄等40余名企业领袖获得该荣誉。赤壁市也被正式授予“中国建材家居产业领袖1025赤壁峰会永久会址”,成为“百企万亿”发展的历史见证人。

看着长 鲜着吃 市民好有口福啦!

咸宁益沣园有机芽苗菜进入市民餐桌

本报讯(记者 叶和平)“你看,前天下的豌豆种子,今天就长出了寸把长的嫩芽,真是看着长,而且可以生着吃呢!”咸宁益沣园负责人孙爱玲向记者介绍,看她说话之时顺手摘下一根豌豆苗吃起来!这是日前记者在咸宁益沣园富氧菜苗培育中心看到的一幕。

据悉,咸宁益沣园富氧菜苗培育中心自成立以来,主要生产经营有机花生芽、豌豆苗、空心菜苗、绿豆芽、黄豆芽、萝卜菜苗、小麦草等有机胚芽菜。

记者在该中心看到,各车间分布合理,干净整洁,各种芽苗长势良好。孙爱玲向记者介绍:对种植菜苗

的种子,我们严格做到有机选种;在生产工艺上,做到无土栽培,全程富氧水喷淋;有机芽苗菜的生长环境对光照、空气质量、温度、湿度要求比较严格,种植车间分为避光区、弱光区、散光区;种子浸泡、发芽、生长的过程全程富氧水喷淋,利用种子自身的营养生长发育,按有机食品认证的要求,绝对做到不添加任何化学添加剂或营养液成分,保证芽苗生长在清洁无菌的环境里,实现真正零添加的有机芽苗菜种植!

产品生产周期短,因天然有机健康,可以看着长,鲜着吃,营养价值高。记者在温泉各超市看到,柜台上都摆满了新鲜的芽苗菜,看着着实诱人。



自上市来,极大地满足了市民对有机蔬菜的需求,深受市民青睐。目前该中心生产的有机蔬菜正占领了主流餐饮场所,如酒店、餐馆、大型食堂,也成为家庭餐桌炙手可热的美味。



月星家居登陆咸宁

本报讯(记者傅辉 赵进 通讯员周绪捷 周金威)10月26日,来自上海的中国家居流通行业领军品牌——月星家居,在咸宁碧桂园凤凰酒店举行了盛大的招商发布会,月星集团联手咸宁新豪置业,共同打造华中家居行业一艘新的航空母舰——咸宁月星家居建材广场。

记者发布会现场见到很多家具、建材厂方从外地赶来参加此次招商发布会,一位家具厂代表告诉记者,他是连夜从广东赶到咸宁的,工厂对月星家居在咸宁的新项目非常

重视,希望能够合作。

据了解,此次招商发布会,共吸引了来自全国各地众多的厂商、经销商代表参加。与此同时,行业协会领导、各大家居联盟及月星家居集团领导也都出席了本次大会。

咸宁月星家居建材广场作为中高档品牌家居卖场,建筑面积8万平方米,内设700个停车位,汇聚了众多国内外知名的中高端家具、建材品牌,主要经营沙发、客厅家具、床垫、软床、儿童家具、套房家具、实木家具、古典家具、欧式家具、红木家具、陶瓷、卫浴、



橱柜、电器、衣柜、木门、地板、楼梯、门窗、吊顶、软装、灯饰等为咸宁市民带来了更多家装选择,实现了消费者家居“一站式”购齐的愿望。

旅游节期间

温泉景德镇国瓷红叶生活馆 喊你品茶赏瓷

本报讯(记者 夏咸芳)千年景德镇,一品红叶瓷。随着第八届温泉国际温泉文化旅游节开幕,作为“国瓷红叶”唯一授权的咸宁经销商——温泉景德镇国瓷红叶生活馆昨日宣布,旅游节期间,诚邀各地游客及市民,前往该店免费品茶赏瓷,在平淡中享受生活之乐。

据了解,红叶陶瓷始于1958,一直秉承着景德镇千年的造瓷工艺,匠心独运,将陶瓷与美学,瓷器与生活完美融合。温泉景德镇国瓷红叶生活馆是我市首家综合性家居生活礼品陶瓷连锁机构;除了专营正品国瓷餐具、茶具、茶台、乾唐轩活瓷杯、酒具、咖啡具外,该店还经营名人手工紫砂壶、各类居家实用瓷、花瓶、瓷板画会议办公杯、居家摆件及商务礼品,将美的陶瓷,自然艺术带给每一位大众。

本月我市菜价肉价下跌

下月牛羊肉价格 将小幅上涨

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 宋均)本月我市菜价肉价下跌,不过市物价部门预计,下个月蔬菜将稳中有涨,牛羊肉价格将呈小幅震荡上行走势。

近段时间,我市多数蔬菜价格下跌。据市物价局价格监测显示,本月全市13种蔬菜均价2.67元环比上月2.77元跌3.48%。目前,生猪价格虽然出现了小幅下跌,但属市场正常调整,并不表示猪价调头向下,养殖户不可盲目跟随生猪价格涨跌扩大降低养殖规模和强行压栏抛售,应理性对待市场正常规律,遵循市场规律合理养殖销售。

市物价局价格监测中心预测,随着天气变冷,猪肉需求逐渐增加,预计猪肉价格或将止跌企稳。鱼类上市期供应量增加,目前市场供需基本饱和,预计后期价格将会平稳运行。冬季的到来,居民对牛羊肉消费需求将提升,预计后期牛羊肉价格将呈小幅震荡上行走势。

市物价局价格监测中心建议,随着冬季的到来,蔬菜供应随天气变化的不确定性因素影响加大,相关部门要在市场调剂、产销衔接和信息共享等方面加强合作与引导,全力保障我市冬季菜篮子供应安全。